

# જ્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

\*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 \* Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

\* Volume : 7 \* Issue No. 278 \* Date: 04.08.2021 Wendsday \* Page :04 \* Rs. 1.00/- \* Annual Rs. 351/-

રાહુલ ગાંધીનું બેકફાસ્ટ પોલિટિક્સ: ૧૪ વિપક્ષી પાર્ટીઓ સામેલ થઈ

## મોંઘવારીના વિરોધમાં રાહુલ ગાંધીની સંસદ સુધી સાઈકલ માર્ચ



ન્યુ દિલ્હી, તા. ૩  
વિપક્ષી સાંસદો સાથે નાસ્તા બાદ રાહુલ ગાંધી આજે સાયકલ પર સવાર થઈને સંસદ પહોંચ્યા હતા. રાહુલ ગાંધીની આ સાયકલ માર્ચ બંધતણના



વધેલા ભાવ સામે વિરોધ હતો. રાહુલ ગાંધીની આ સાયકલ માર્ચમાં વિપક્ષના કેટલાય સાંસદ હાજર હતા. આ પહેલાં દિલ્હીની એક ક્લબમાં રાહુલ ગાંધી સાથે નાસ્તા માટે ૧૪

### આમ આદમી પાર્ટી અને બહુજન સમાજ પાર્ટી બેઠકમાં ન જોડાઈ, રાહુલ ગાંધી બેઠક બાદ વિપક્ષ નેતાઓ સાથે સંસદમાં સાયકલ લઇને પહોંચ્યા

કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ વિપક્ષ નેતાઓની સાથે મળી સરકાર સામે કેવી રીતે કાર્ય કરવું તે રણનીતિ પર ચર્ચા કરી. રાહુલ ગાંધીએ આપેલા આમનરણને માન આપી પ્રમુખ વિપક્ષી દળોના નેતા નાસ્તા પર કોન્સ્ટિટ્યુશન ક્લબના ભેગા થયા હતા. રાહુલ ગાંધી ઉપરાંત રાજ્યસભામાં વિપક્ષના નેતા મલ્લિકાર્જુન ખડગે, લોકસભામાં કોંગ્રેસના નેતા અધીર રંજન ચૌધરી, તૃણમૂલ કોંગ્રેસના નેતા કલ્યાણ બેનર્જી, શિવસેનાના નેતા સંજય રાઉત, આરજેડીના મનોજ જા અને અન્ય ઘણા પક્ષોના નેતાઓએ આ બેઠકમાં હાજરી આપી હતી. કોંગ્રેસ, એનસીપી, શિવસેના, આરજેડી, એસપી, સીપીઆઈ(એમ), સીપીઆઈ, આઈયુએમએલ, કાંતિકારી સમાજવાદી પાર્ટી કેરળ કોંગ્રેસ, ઝારખંડ મુક્ત મોરચા, નેશનલ કોન્ફરન્સ, ટીએમસી અને લોકતાંત્રિક જનતા દળના નેતાઓએ આ બેઠકમાં હાજરી આપી હતી. બીજી બાજુ, બેઠક બાદ રાહુલ ગાંધી વિપક્ષના નેતાઓ સાથે સંસદમાં સાઈકલ પર ગયા હતા. વિપક્ષી દળના નેતાઓ સાથે બેઠકમાં રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું હતું કે, 'મારા વિચાર મુજબ સૌથી મહત્વપૂર્ણ વાત એ છે કે આપણે બધા એક સાથે રહીએ. આ અવાજ જટલી એક સાથે રહશે, એટલી જ શક્તિશાળી થશે. આ સાથે ભાજપ અને આરએસએસ માટે તેને દબાવવી મુશ્કેલ થશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, વિપક્ષી નેતાઓ સાથે નાસ્તા બેઠક તેવા સમયે મળી જ્યારે સંસદના બંને ગૃહોમાં વિપક્ષ દ્વારા હંગામો કરાઈ રહ્યો છે. ૧૯ જુલાઈથી મોનસૂન સરના શરૂઆત થઈ, પરંતુ અત્યાર સુધી બંને ગૃહની કાર્યવાહી ખોરવાઈ છે. વિપક્ષી પાર્ટીઓનું કહેવું છે કે, પેગાસસ જાસૂસી મુદ્દે પહેલાં ચર્ચા કરવા માટે સરકાર તૈયાર થયા બાદ જ સંસદમાં મડાગાંઠનો અંત આવશે. સંસદીય કાર્ય મંત્રી પ્રહલાદ જોશીએ વિપક્ષની માંગ રદ કરતાં શુક્રવારે લોકસભામાં કહ્યું હતું કે, આ કોઈ મુદ્દો નથી.

### એક્ટિવ સંક્રમણ ૪.૦૫ લાખની અંદર આવ્યા રાહત: ભારતમાં કોરોનાના નવા ૩૦ હજાર કેસ, ૪૨૦૦ના મોત

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૩  
છેલ્લા ૬ દિવસથી સતત ૪૦ હજારથી વધારે કેસ નોંધાયા બાદ સોમવારના કોરોના કેસોમાં મોટો ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં દેશમાં ૩૦,૦૨૯ નવા કેસ સામે આવ્યા છે. આમાંથી ૩૯,૦૨૦ લોકોએ આ બીમારીને હરાવી છે, જ્યારે ૪૨૦ લોકોના મોત થયા છે. કેરળમાં ગઈકાલે ૧૩,૯૮૪ લોકોનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે. ૬ દિવસ બાદ કેરળમાં ૨૦ હજારથી ઓછા કેસ નોંધાયા છે. આની અસર દેશના કોરોનાના આંકડા પર જોવા મળી છે. કેરળમાં સોમવારના ૧૩,૯૮૪ લોકો સંક્રમિત થયા.

### શરદ પવાર-અમિત શાહની મુલાકાતથી રાષ્ટ્રીય રાજકારણ ગરમાયું

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૩  
પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી અને રાષ્ટ્રવાદી કોંગ્રેસના પ્રમુખ શરદ પવારે મંગળવારે બપોરે કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહ સાથે મુલાકાત કરી. શરદ પવારે આ દરમિયાન ચીન સાથે જોડાયેલા ફેડરેશન અને રાજ્યના રાયગઢમાં આવેલા પૂરના મુદ્દે કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિત શાહ સાથે વાતચીત કરી. ઉલ્લેખનીય છે કે અમિત શાહ હવે ગૃહ મંત્રી સાથે સહકાર મંત્રી પણ છે. મહારાષ્ટ્રમાં મોસમના કારણે હાલ-બેહાલ છે, કેટલાક જિલ્લામાં પૂરના કારણે સ્થિતિ ઘણી ભયાનક થઈ ગઈ હતી. આ દરમિયાન રાજ્ય સરકારે કુલ ૧૧૫૦૦ કરોડ રૂપિયાના રાહત-પેકેજનું એલાન કર્યું છે. શરદ પવારે ગયા મહિને જ દિલ્હીમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સાથે મુલાકાત કરી હતી. શરદ પવાર અને પીએમ મોદી વચ્ચે લગભગ એક કલાક સુધી ચર્ચા થઈ હતી. જે બાદ મહારાષ્ટ્રના રાજકારણને લઈને કેટલાક પ્રકારની અટકળો લગાવવામાં આવી હતી.

### ભાજપ સંસદીય દળની બેઠકમાં મોદી વિપક્ષ પર વરસ્યા સંસદ ન ચાલવા દેવી એ બંધારણ અને લોકતંત્રનું અપમાન: મોદી

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૩  
સંસદના ચોમાસુ સત્રમાં વિપક્ષના હોબાળાને પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ સંવિધાન અને લોકશાહીનું અપમાન ગણાવ્યું છે. મંગળવારના બીજેપી સંસદીય દળની બેઠકમાં પ્રધાનમંત્રીએ વિપક્ષ દ્વારા સંસદ ના ચાલવા દેવાને સંવિધાન અને લોકશાહીનું અપમાન ગણાવ્યું. પ્રધાનમંત્રીએ કહ્યું કે, સરકાર અને પાર્ટી સાંસદોએ દરેક એ પગલાં ઉઠાવવા જોઈએ જેનાથી ગૃહને સુચારુ રીતે ચલાવી શકાય. આ પહેલા બીજેપી સંસદીય દળની બેઠકમાં ઓબીસી વર્ગને મેડિકલના અભ્યાસમાં ૨૦ ટકા અને આર્થિક રીતે નબળા વર્ગ માટે ૧૦ ટકા આરક્ષણ આપવા માટે સાંસદોને પીએમ મોદીએ અભિનંદન પાઠવ્યા.

### નોર્થ ઇસ્ટમાં બીએસએફ પર આતંકી હુમલો: બે જવાન શહિદ

અગરતલા, તા. ૩  
નોર્થ ઇસ્ટમાં આતંકી સંગઠનો ફરી માથું ઉંચી રહ્યા છે. ત્રિપુરા રાજ્યના સરહદી વિસ્તારમાં પેટ્રોલિંગ કરી રહેલી બીએસએફની ટુકડી પર આતંકી સંગઠન નેશનલ લિબરેશન ફ્રંટ ઓફ ત્રિપુરાના આતંકીઓએ હુમલો કર્યો હતો. આ હુમલો સવારે સાડા છ વાગ્યાની આસપાસ થયો હતો. બીએસએફની ટુકડી પેટ્રોલિંગ કરી રહી ત્યારે ઉગ્રવાદીઓએ તેમના પર ફાયરિંગ કર્યું હતું. જેના જવાબમાં બીએસએફના જવાનોએ પણ વળતું ફાયરિંગ કર્યું હતું. જોકે બે જવાન શાયલ થયા હતા. આમ છતાં વળતા ફાયરિંગની હિંમત બતાવી હતી.

### એ પછી આતંકીઓ નાસી છુટ્યા હતા. સૂત્રોનું કહેવું છે કે, આતંકવાદીઓમાંથી પણ કેટલાક ઈજાગ્રસ્ત થયા હોવાની આશંકા છે. કારણકે આતંકીઓ જ્યાં છુપાયા હતા ત્યાં લોહીના ડાઘા જોવા મળ્યા છે. આ હુમલા બાદ સમગ્ર વિસ્તારમાં સર્ચ ઓપરેશન શરૂ કરાયું છે. આ વિસ્તાર બાંગ્લાદેશ બોર્ડર સાથે જોડાયેલો છે.

**જ્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ**  
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૧૭  
રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૮૨૪૯૩૯  
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૦  
રાજ્યમાં આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૪૨  
ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૮૧૪૬૩૭

### સુપ્રીમ કોર્ટનું મહત્વનું તારણ સલામતિ જોખમમાં હોવાનું જણાવી ગમે ત્યારે કોઈની અટકાયત કરી ન શકાય



ન્યુ દિલ્હી, તા. ૩  
કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવવાની પોલીસની સીધી જવાબદારી બને છે. સલામતિ જોખમમાં હોવાનું જણાવી ગમે તેની ગમે ત્યારે અટકાયત કરી ન શકાય, કોની અને ક્યારે તેમજ કેવા સંજોગોમાં અટકાયત કરી અટકાયત કરવી તે અંગે સ્પષ્ટ મહત્વનો હુકમ કરી સુરક્ષા તંત્ર કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવવામાં નામદર્શિગી ન બતાવી શકે જાહેર વ્યવસ્થાને સીધી અસર થતી હોય ત્યારે જ અટકાયત કરી શકાય કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવવાના જનસમુદાયને અસર કરે તેવા ભયથી જણાવ્યું હતું.

**દાબાના લીકેજ કામના સ્પેશ્યાલિસ્ટ**  
સ્પેશીયલ ઓફર પ થી ૧૦ વર્ષની વોરંટી સાથે, એનાથી ભેજ અને લીકેજનું સંપૂર્ણ નાશ.  
BM MAGIC WATERPROOFING  
9624163945 (M)  
8690089211 (W)  
● માર્બલ પેસ્ટ દિવાલ અને સીલીંગને મજબૂત કરવાનું કેમિકલ છે. ● દિવાલ અને સીલીંગને લગાવ્યા બાદ માર્બલ જેવું દેખાય છે. ● માર્બલ પેસ્ટ કરાવ્યા પછી ભેજ આવતો નથી. ● દર વર્ષે કરાવવું પડતું નથી. પ થી ૧૦ વર્ષની વોરંટી આપીએ છીએ.  
● માર્બલ પેસ્ટ ઘરમાં, ઓફિસમાં તેમ જ હુકમનાં લગાડી આપવામાં આવશે. ● વરસાદના લીધે થતું દાબાના લીકેજનું કામ ખાત્રી પૂર્વક કરી આપવામાં આવશે.  
કલર કામ પણ ખાત્રી પૂર્વક કરી આપીએ છીએ. ફક્ત એક જ ફોન કરો અમારો માણસ તમારે ત્યાં આવી જશે. માર્બલ પેસ્ટ દરેક માર્બલ ડિઝાઇનમાં બનાવી આપીએ છીએ.





